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Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Tây Ninh 

Trả lời công văn số 4754/CT-HKDCN ngày 24/9/2019 của Cục Thuế tỉnh Tây Ninh về 
việc chậm nộp thuế TNCN của Công ty cổ phần Việt Nam Mộc Bài, Tổng cục Thuế có ý kiến 
như sau: 

Ngày 22/5/2018, Chính phủ đã ban hành Nghị định số 82/2018/NĐ-CP quy định về quản 
lý khu công nghiệp và khu kinh tế có hiệu lực từ ngày 10/7/2018 (thay thế Nghị định số 
29/2008/NĐ-CP). Nghị định số 82/2018/NĐ-CP không quy định giảm thuế thu nhập cá nhân đối 
với cá nhân làm việc tại Khu Kinh tế. Quy định này là phù hợp với quy định của Luật Thuế thu 
nhập cá nhân. 

Tại Khoản 1, Điều 31 Thông tư 156/2013/TT-BTC ngày 6/11/2013 hướng dẫn thi hành 
một số Điều của Luật quản lý thuế, Luật sửa đổi, bổ sung một số Điều của Luật quản lý thuế và 
Nghị định số 83/2013/NĐ-CP ngày 22/7/2013 của Chính phủ quy định: 

“Trường hợp được gia hạn nộp thuế 

a) Bị thiệt hại vật chất gây ảnh hưởng trực tiếp đến sản xuất, kinh doanh do gặp thiên tai, 
hỏa hoạn, tai nạn bất ngờ. 

Thiệt hại vật chất là những tổn thất về tài sản của người nộp thuế, tính được bằng tiền 
như: máy móc, thiết bị, phương tiện, vật tư, hàng hóa, nhà xưởng, trụ sở làm việc, tiền, các giấy 
tờ có giá trị như tiền. 

Tai nạn bất ngờ là việc không may xảy ra đột ngột ngoài ý muốn của người nộp thuế, do 
tác nhân bên ngoài gây ra làm ảnh hưởng trực tiếp đến hoạt động sản xuất, kinh doanh của 
người nộp thuế, không phải do nguyên nhân từ hành vi vi phạm pháp luật. 

b) Phải ngừng hoạt động do di dời cơ sở sản xuất, kinh doanh theo yêu cầu của cơ quan 
nhà nước có thẩm quyền làm ảnh hưởng đến kết quả sản xuất, kinh doanh. 

c) Chưa được thanh toán vốn đầu tư xây dựng cơ bản đã được ghi trong dự toán ngân 
sách nhà nước. 

d) Không có khả năng nộp thuế đúng hạn do gặp khó khăn đặc biệt khác”. 

Tại Khoản 1, Điều 35 Thông tư 156/2013/TT-BTC ngày 6/11/2013 nói trên quy định: 



“Người nộp thuế phải nộp tiền chậm nộp theo quy định tại Điều 34 của Thông tư này có 
quyền đề nghị miễn tiền chậm nộp trong trường hợp gặp thiên tai, hỏa hoạn, tai nạn bất ngờ, 
dịch bệnh, bệnh hiểm nghèo hoặc trường hợp bất khả kháng khác”. 

Căn cứ quy định nêu trên, Công ty cổ phần Việt Nam Mộc Bài không thuộc diện được 
xem xét gia hạn nộp thuế cũng như không thuộc đối tượng được miễn tiền phạt chậm nộp, Công 
ty thực hiện kê khai, nộp thuế TNCN cho cá nhân làm việc tại khu kinh tế theo quy định tại Nghị 
định 82/2018/NĐ-CP ngày 22/5/2018 của Chính phủ. 

Tổng cục Thuế thông báo để Cục Thuế tỉnh Tây Ninh biết./. 
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